
令和２年度 学校評価アンケート結果  回収率 95%

○番号項目はA+B＝８０％以上 未回収 7

項  目 A B C D E 未回答

① 学校の教育目標や指導方針の内容に共感できる。 66 58 3 2 4 4

②
学校は、生徒一人一人のよさや可能性を伸ばせるような工

夫をしている。
58 63 4 3 6 4 138

③ 学校では、先生と生徒が信頼し合って活動している。 48 79 6 3 8 4 148

④
学校は、保護者（地域）が先生にいろいろなことを相談し

やすい雰囲気である。
49 70 7 3 5 4 138

⑤
学校は、いろいろな交流を大切にし、生徒の経験を広めて

いる。
64 56 5 0 9 4 138

⑥
学校の教育方針や指導の内容を保護者（地域）へわかりや

すく伝えている。
42 68 15 3 5 5 138

⑦
学校は、生徒の様子などについて、保護者への連絡や意思

疎通を積極的に行なっている。
53 60 16 1 4 4 138

⑧
学校は、授業や学校行事等を参観する機会を設けて、教育

活動について積極的に公開している。
48 65 12 1 7 5 138

⑨
学校は、進路に関する連絡や情報提供を生徒や保護者に向

けて適切に行なっている。
52 60 16 0 4 6 138

⑩
学校の先生と生徒あるいは保護者との懇談が十分に実施さ

れている。
61 59 6 3 4 5 138

⑪
学校の雰囲気がよく、教職員は協力し合って生き生きとし

ている。
61 58 5 3 7 4 138

⑫ 学校の教職員は、礼儀正しく、親切で親しみがもてる。 82 41 4 3 4 4 138

⑬ 学校の先生は、生徒に愛情をもって接している。 73 47 6 3 5 4 138

⑭ 学校の先生は、生徒たちの教育に熱心に取り組んでいる。 75 48 4 1 6 4 138

⑮
学校の先生は、社会常識を身につけており、人間としても

信頼できる。
64 53 5 3 8 5 138

16 学校の先生は、生徒の実態を的確に捉えている。 47 58 14 4 10 5 138

17 学校の授業内容や進度は、生徒の実態に即している。 42 61 5 6 19 5 138

⑱
学校の授業には、体験的な活動が取り入れられ、生徒は意

欲的に取り組んでいる。
55 59 7 1 11 5 138

19 学校では、体罰の防止に努めている。 64 37 4 3 24 6 138

20 学校では、いじめや差別を許さず、厳しく対応している。 55 47 4 1 26 5 138

㉑
保護者や関係諸機関の意見が個別の教育支援計画に反映さ

れている。
51 62 4 4 12 5 138

㉒
学校は、新型コロナウイルス感染症対策を講じるととも

に、医療機関と常に連携を図って、生徒の健康管理に気を
77 46 0 1 10 4 138

㉓
学校は、進路指導において関係諸機関との連携をきめ細か

く行っている。
57 54 7 3 12 5 138

㉔
学校は、生徒の安全に気を配り、緊急時の対応がしっかり

している。
81 41 7 1 4 4 138

25 学校は、活動のPR（広報）を積極的に行っている。 47 61 14 1 11 4 138

㉖
学校は、職業自立、社会自立を実現するための実践的な職

業教育を進めている。
64 57 8 1 3 5 138

㉗
学校は、企業に働きかけ、実習先確保や雇用促進を図って

いる。
66 52 7 2 6 5 138

28
学校は、地域の交流事業や地域の施設・人材を積極的に活

用し、地域との連携強化を進めている。
49 57 7 2 18 5 138

29
学校は、卒業後の生活に向け、社会生活上のトラブルやリ

スクから身を守る教育を行っている。
47 58 10 2 16 5 138

㉚ 学校は、保護者と一体となって、PTA活動を進めている。 59 56 6 2 10 5 138
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A：よくあてはまる B：ややあてはまる C：あまりあてはまらない D：まったくあてはまらない E：わからない F：未回答

80％

【保護者・学校運営協議会委員】


